

## 战争对股市的影响是什么

一、战争不可避免地会对股市、期市产生影响战争是人类解决矛盾的一种方式，当其他可用的方式都不能有效解决矛盾时，人们会选择用战争来解决。古往今来，人类发生过的战争不计其数。就战争的影响而言，涉及面是相当广泛的，除了某种程度上推动历史的发展之外，对交战双方、邻国甚至更远的国家的社会、民族、经济、文化等都会产生较大的影响。自从人类经济社会有了股市和期市之后，战争也就不可避免地对它们产生影响，因为股市和期市本身就是社会经济的重要组成部分。

二、核心差别？商品期货受战争的影响一般会上涨，而不同国家的股票和股指期货受到战争的影响表现则不尽相同对交战国而言，商品现货是必涨的战争推动现货商品上涨的本质原因是由战争的两大特性造成的，即战争的消耗性和破坏性。战争是物资的极大消耗，是人类对之前生产的商品最高级别的消耗运动，在战争中，交战国的能源、金属、军工用品、医药等都会快速消耗；战争也是对社会经济的破会，除了战争直接摧毁房屋、厂房、农田等，还会由于战争引起的人口数量减少，而使农民、工人和其他劳动力大大减少，同时战争引起的社会动荡还会使更多的大量工厂关闭、农田荒废，造成社会商品(包括农产品)差能下降，形成供不应求，导致价格上涨。附：美国的数次战争和美国批发物价指数的关系(以1967年物价指数为基数100)。1812年，美西战争爆发，批发物价指数从38一直窜到58，在战争结束后，物价指数迅速下滑，在1845年甚至一度达到25的低点。1862年，美国南北战争爆发，物价指数从32迅速飙升到70，而在南北方实现统一后，批发物价指数又再度大幅下滑，在1896年再度探低25。1914年，第一次世界大战爆发，批发物价指数从35迅速窜到80，在1919年战争结束后，物价指数又像前两次一样迅速回落，在20世纪30年代初回落到35左右。1941年，太平洋战争爆发，美国批发物价指数又从40迅速飙升到80，紧接着进行的朝鲜战争和越南战争，把物价指数推向100。在越南战争失败后，物价指数再度下滑，经济陷入衰退。商品期货会先于现货上涨由于期货具备价格发现功能，因此一般在战争前夕，相关商品期货的价格，特别是能源、金属的期货价格会先于现货上涨。全球商品及商品期货的反应在现代社会，一般情况下，全球的商品是自由流通的，各国间商品价格的关联度较高，重要商品的价格，特别是原材料的价格在各国是差别不大的，同时设置期货的商品恰恰是可以标准化、流通性强的工业品和农产品。因此交战国商品及商品期货价格的上涨会带动邻国乃至整个世界相关商品及商品期货价格的上涨。不同情况下，各国股票及股指期货受战争的影响各有不同战争的规模大不大、国家有没有参战、是不是交战国的邻国、交战国双方实力的强弱对比等情况的不同，战争对交战国双方以及对邻国、其它中立国股市及股指期货的影响都是大不一样的。比如强国与弱国之间的小规模战争，可能强国的股市是涨的，而弱国的股市大跌甚至休市；两个弱国之间的战争，由于势均力敌，可能战争持续数年，股市一般会休市；两个庞大交战集团的所有交战国的股市可能都是暴跌的。三、交战双方强弱明显小规模战争，对各国股市、期市的影响由于交战双方的实力强弱太明显，不用开战也可以毫不费力的判断出谁会获胜，甚至都知道战争持续的时间不会太长，同时由于战场一般在弱国，因此战争

对强弱两方股市和股指期货的影响会截然不同，而对商品期货的走势则是方向一致的。

## 征战股市什么意思

征战股市实际上就是在股市里投资，并且当成战场一样的投资。

股市实际上存在着多头和空头，也正像战争中的敌我双方一样，你中有我，我中有你，一会儿你是天王，一会儿我是至尊，一会儿你可能落于下风，另一会儿，他有可能再占上风。

股市就像硝烟的战场，是非常残酷的，要么是多头获胜，要么是空头占优。征战股市很好的诠释了在股市投资被形容成战场的这种情况。

## 如果发生战争，股市会停市吗

不会，如果是中美决战，如果中国获胜，中国就是第一大国，股市会万点以上，都是核大国，谁也不敢先动手，所以可能性很小，如局部战争，根本不会停市，凭中国的国力中国人民的意志，中国将是获胜的一方，解决矛盾最直接的办法就是战争，任何时候都需发展经济，而股市对发展经济又而巨大的推动，如果三年内中国真正统一了，那一万点将是一个新的开始！

## 战争期间如何投资股市

谢邀:战争期间，还是不要投资的好，因为对于国家来说还是如何先把仗打好；对于普通老百姓来说还是如何先把命保住最好。因为战争是残酷无情的，是要死人、要命的，我们每个人都应该牢记:国家兴亡，匹夫有责。只有在和平时期我们才能有时间搞活经济去投资。战争时期，我们只有先解决如何把战争打胜打好，然后再说其他的。至于在战争期间再投资股市，估计时间不多，投资的人估计也没有。谢阅！

## 1997年发生了什么战争

### 香港金融保卫战

### 1997年发生于香港的金融战争

香港金融保卫战是一场不见硝烟的“战争”。1997年下半年，美国著名金融家索罗斯旗下的对冲基金在亚洲各国和地区发起了连番狙击，并获得了极大的成功，使

泰国、马来西亚、印度尼西亚等国家和地区几十年来积存的外汇一瞬间化为乌有，由此引发了二战后对这些国家的政治、经济和社会生活各层面冲击最巨的亚洲金融危机。1998年6-7月间，索罗斯把矛头对准了港元，开始有计划地向香港股市及期市发动冲击。

香港金融保卫战是经济实力的较量。截至1997年12月底，香港的外汇储备为928亿美元，是全球第三大，仅次于日本和中国内地。1998年8月下旬，香港特区政府决定对国际炒家予以反击，香港金融管理局在股票和期货市场投入庞大资金。

1998年8月28日，香港全天成交额达到790亿元港币，创下当时的记录。香港政府全力顶住了国际投机者空前的抛售压力，收盘时恒生指数为7829点。曾荫权立即宣布：在打击国际炒家，保卫香港股市和货币的战斗中，香港政府已经获胜。索罗斯在此一役损失惨重。